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Actividad de clase: Funcionamiento garantizado

Objetivos

Explicar la funcion de las organizaciones de estandarizacion en el establecimiento de protocolos para la
interoperabilidad de redes.

Informacion basicalsituacion
Acaba de completar el contenido del capitulo 3 sobre protocolos y estdndares de red.

Suponiendo que resolvio la actividad de creacion de modelos que se encuentra al comienzo de este
capitulo, ,como compararia los siguientes pasos para disefiar un sistema de comunicaciones con los
modelos de redes utilizados para las comunicaciones?

Asociado
Respuestas

posibles

Pasos para la comunicacion

Capa del modelo
TCP/IP

Establecimiento de un idioma para
comunicarse.

Division del mensaje en pequefios pasos,
entregados poco a poco, para facilitar la
comprension del problema.

Corroboracion de que el mensaje
llegd correctamente al mecanico que

realizara las reparaciones.

Entrega del automovil y de tiempo de espera
para las reparaciones.

Recursos necesarios

e Tabla “Pasos para comunicarse” (arriba) en blanco para que los estudiantes registren sus respuestas
sobre la base de su conocimiento del Capitulo 3.

Reflexion

¢,Coémo se compara el modelo de red en lo que respecta al desarrollo de un plan de comunicaciones de
reparacion de automéviles con un plan de interoperabilidad de comunicaciones de red?
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